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Kokonaismielikuva Kainuusta
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Kuinka hyvin seuraavat asiat kuvaavat Kainuuta
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Kuinka hyvin seuraavat asiat yhdistyvät Kainuuseen
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Mielikuva eri toimialojen merkittävyydestä Kainuulle
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5=täysin samaa mieltä 4=jokseenkin samaa mieltä 3=ei eri eikä samaa mieltä 2=jokseenkin eri mieltä 1=täysin eri mieltä Eos Keskiarvo
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Kainuussa on…
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Kainuuseen on…
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Kainuu on…
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Kainuun houkuttelevuus…
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Mielikuvaan Kainuusta vaikuttanut…
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Suhde Kainuuseen
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Mikä kohde Kainuusta jäänyt erityisesti mieleen
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